

Egyházközségi tájékoztató

Kedd	A Szent Mónika Társulat találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesanyákat lehetőség szerint a szentmisére is.
-------------	--

Egyéb

Az elmúlt évek hirtelen esőzései miatt **megsüllyedt a plébánia a kápolna és hittantermi része**, valamint az udvari raktárak és garázsok. Ennek helyreállítása meghaladja a plébánia anyagi lehetőségeit. Az Érsekség segítségével kérnénk és számítunk a testvérek segítségére, adományaira is.

Adományainkat elhelyezhetjük a főbejáratnál található perselybe vagy az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Május a **Szűzanya hónapja**. A litániák hétfő kivételével 17.30-kor kezdődnek a plébánia belső udvarában vagy a templomban aszerint, hogy szentmisét hol tartjuk.

Csak vasárnap: Az elsőáldozókat, szüleiket, családtagjaikat és a ministránsokat a szentmise és a fényképezés után szeretettel várjuk a plébánia hittantermeibe agapéra, találkozásra.

Az Anyaszentegyház házasságot hirdet:

Illés Imre Áron, Imre és Ocskó Margit fia Szegedről veszi házastársul Jacsó Ibolyát Benedek és Kasziba Mária leányát Jánoshalmáról. Hirdetjük őket harmadszor. Esküvőjük

szombaton délután 4 órakor lesz itt a templomban.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik befizették idei **Egyházközségi Hozzájárulásukat**, régi nevén az egyházi adót. Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak vallónak illik befizetni. Ez Egyházközségünkben idén 6200ft/fő. Rendezhetjük az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon a lakcím pontos megjelenítésével.

Már előre hirdetjük, hogy **Püünkösdhétfőn** a szentmise 9 órakor lesz itt a templomban.

Kunfehértón: 8h.

Borotán: 10.30

Már előre hirdetjük, hogy május 26-án, vasárnap 16h-kor **bérmálás** lesz templomunkban. Ezen a napon esti mise nem lesz.

Ezen a hétvégén Kunfehértón, szombaton 15.30-kor lesz szentmise.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Hétfő	A Fatimai Boldogságos Szűz Mária- emléknep
Vasárnap	Püünkösdvasárnap- főünnep